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SISTEMA AXONOMÉTRICO | PARTE I

Representa el triángulo invertido (la punta boca abajo) conocida su base AB, y sabiendo que su

altura es 60mm y el ángulo en el vértice C es de 60º. De las dos soluciones posibles, elegir el

vértice más a la derecha del papel. Este triángulo es el triángulo órtico de una axonometría.

Calcula sus coeficientes de reducción.
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1.4- B)

Se pide representar la pieza dada a escala 1:1 en perspectiva caballera a escala 4:3 y teniendo
en cuenta el coeficiente para el eje oblicuo de 0.75

.
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Dada las vistas de la figura a una escala desconocida, se pide representar la perspectiva militar al
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1.5- B)

Se pide representar sobre el plano OZY un heptagono estrellado. Conocido el lado AB del
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1.5- C)

2
3. Realiza el ejercicio abatiendo el plano horizontal.
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1.5- D)

representar las circunferencias.
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1.5- E)

Dibuja una circunferencia en cada una de las caras visibles de un cubo de 80x 80 mm.
Recuerda aplicar un coeficiente de 12 en el eje oblicuo.
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